

Szigyóczy, Zoltán

INF-85/2012

3708184605

SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

mely létrejött egyrészről a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal /NAV/** (székhely: 1054 Budapest, Széchenyi u. 2.; adóigazgatási szám: 15789934-2-51; képviseli: Mandzák László NAV Beruházási és Ellátási Főosztály főosztályvezetője), mint megrendelő (továbbiakban: **Megrendelő**),

másrészről a **Magyar Telekom Nyrt.**(székhely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.; Cg. 01-09-677773; adószám: 01-10-041928; képviseli: Németh Zoltán és Várnagy Róbert), mint szolgáltató (továbbiakban: Szolgáltató),

együttesen: **Felek** között, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek mellett.

I. Előzmények

Felek 2012. február 14. napján, **INF-199/2011.** számon, Elektronikus Árverési Felület fejlesztése tárgyában Szerződést (a továbbiakban: Alapszerződés) kötöttek. Felek az Alapszerződést a Megrendelő érdekkörében felmerült okokból – a további egyeztetések alkalmával felmerült fejlesztési igények következményeként- az alábbiak szerint módosítják.

II. Szerződésmódosítás tárgya

1. Felek az Alapszerződés 1. számú melléklete (Műszaki melléklet) helyére, a jelen szerződéshez csatolt melléklete lép..
2. Jelen szerződésmódosítás az Alapszerződés többi pontját nem érinti, azok, mint érvényes rendelkezések változatlan tartalommal maradnak hatályban.
3. Jelen módosítás az aláírás napján lép hatályba. Jelen módosítás a Szerződés elválaszthatatlan részét képezi, együtt szerves egységet alkotnak.

Felek a jelen szerződésmódosítást áttanulmányozás után, mint szándékkal és ügyleti akaratukkal mindenben megegyezőt 7 (hét) eredeti példányban, jóváhagyólag és cégszerűen írják alá.

Budapest, 2012. augusztus 6.

.....

 Megrendelő
 Budapest
 68.

.....

 Szolgáltató

.....

 pénzügyi ellenjegyzésre jogosult

.....

.....
 Magyar Telekom Nyrt.
 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.
 Cégjegyzékszám: 01-10-041928
 Adószám: 10773381-2-44

Szabó 2012.08.14 2012.08.14 2012.08.14 Németh 2012.08.16 2012.08.16

Az EÁF bővítése a vám- és a bünygyi szakterület igényeinek megfelelően

A vám és bünygyi szakterület által lefoglalt, elkobzott dolgok árverésen történő értékesítésének lehetőségét az EÁF-en kell biztosítani. A vám és bünygyi szakterületektől érkező megkeresések alapján lebonyolítandó árverések kezelésére a jelenlegi EÁF rendszeren belül külön „Vám és bünygyi árverés” modult kell kialakítani, a pénzügyi megkereséshez hasonlóan. Az új modulban további bontásra nincs szükség, mivel ebben kizárólag ingóságok árverése fordulhat elő.



A „Vám- és Bünygyi árverés” fülre kattintva specifikus tájékoztató szöveget kell elhelyezni. Ebben fel kell hívni a figyelmet az engedélyköteles ingóságok vásárlásának szabályaira. (1.sz.melléklet)

1 Jogosultsági rendszer

A jogosultsági rendszer nem változik, a vám-szakterületi kollégák regisztrálásra kerülnek a szervezői adatbázisban, „Eredményt hirdethet” jogosultsággal.

2 Kapcsolódó rendszerek

2.1 Engedélyeztetés

- Részvételhez szükséges engedély

Az értékesíteni szándékozott ingóságok meghatározott köre csak az arra engedéllyel rendelkezők számára vásárolható meg. Az ilyen ingóságok megjelenítése a látogatók számára nem korlátozott, de az ajánlattétel engedélyhez kötött.

Az engedélyek típusát és a hozzá tartozó pop-up tájékoztató szöveget „admin” jogosultsággal lehet rögzíteni. A rögzített típusokból az ügyintéző jelöli meg az adott tételhez szükséges engedélyt (egy tételhez több is lehet!).

Ezeket a jogosultságokat online módon (a szervezeti képviselői jogosultság ellenőrzéshez hasonlóan) ellenőrizzük.

Az árverések kiírásakor rögzítésre kerül, hogy mely jogosultságok ellenőrzése szükséges az árverésben való részvételhez. Ezt a program ellenőrzi a licit felületre történő belépéskor és az ajánlattételkor is. Az engedély(ek) – a szervezeti képviselői joghoz hasonlóan – kézi úton, „admin” jogosultsággal aktiválható(ak) vagy inaktiválható(ak), határidőhöz kötötten.

- Továbbértékesítéshez szükséges engedély

Az előző bekezdés szerint az admin által rögzített „szótárból” választható ki. A részvételhez szükséges engedély(ek)kel nincs összefüggése, teljesen más típus(ok) is lehet(nek). A továbbértékesítés engedélyét nem kell ellenőrizni.

Az ügyintéző által megjelölt engedélyt jelölni kell a hirdetményben, az érvényes ajánlatot tevők e-mailjében és a sikeres árverés jegyzőkönyvében :

„Az árverésen történő részvételhez szükséges engedély: *Fémkereskedelmi engedély*”

„Az ingóság továbbértékesítéséhez szükséges engedély: *Fémkereskedelmi engedély*”

✓ B A

2.2 Vám- és büntügyi szakterület ügyintézői adatbázis

A vám- és büntügyi árverések hirdetményén két ügyintézőt kell feltüntetni az „Árverés megkeresésre” modulhoz (BEÁF-hez) hasonlóan.

Az árverési vámügyintézőket is ugyanazon felületen kell rögzíteni, mint a adó végrehajtási ügyintézőket. A felületen lesz egy pipa, amelyikkel jelöljük, hogy vámügyintéző, és ebben az esetben a rendfokozat mezőt ki kell tölteni.

A hirdetmény rögzítésekor a vám- és büntügyi ügyintéző azonosító számát kitöltve a rendszer beemeli az adatokat a hirdetménybe. Az adatbázis kezelése „admin” jogosultsággal lehetséges.

A hirdetménybe az adószakterület szervezeti adatait, a nyertes(ek)nek szóló értesítésbe és az árverési jegyzőkönyvbe a vámszakterület szervezeti adatait kell feltüntetni.

Comment [Ts.1]: új mező

Comment [Ts.2]: új mező

3 Főoldali változások

- Tájékoztató (1. Melléklet szerint)
- GYIK – Külön dokumentum szerint
- Árverés részletes szabályai – Külön dokumentum szerint
- A főoldali tartalmat bővíteni kell az „Aktuális Vám –és büntügyi árverések” meghirdetett ~, futó ~, eredményhirdetett vagy lezárult ~ hivatkozásokkal

Comment [Ts.3]: főoldali szöveg csere, lásd 1. sz., melléklet.

Comment [Ts.4]: módosul, lásd melléklet

4 Kapcsolat meglévő EÁF adatokkal

Az EÁF-en már regisztrált felhasználók számára elérhető a „Vám- és Büntügyi árverés” funkció. A hírlevélre feliratkozottak számára a „Vám- és Büntügyi árverés” modulban meghirdetett tételekről is értesítést kell küldeni.

Comment [Ts.5]: hírlevél funkció!!!

Ajánlatot kizárólag az a résztvevő tehet, aki rendelkezik a hirdetményben jelzett típusú engedéllyel, és annak érvényességét a tükörállomány-lekérdezés megerősítette, vagy az admin felületen engedélyezve lett. Ha a jogosultság ellenőrzés meghíúsul, akkor erről popup üzenetben tájékoztatni kell a felhasználót:

„A meghirdetett ingóságra csak a hirdetményben feltüntetett engedéllyel rendelkező felhasználó tehet ajánlatot!”

A jogosultság ellenőrzés felülbíráható az ügyintéző általi kézi beállítással. Minden egyes engedélytípushoz kell egy kézi beállítási lehetőség.

A szervezeti képviselői és a meghatalmazások rendszere változatlan módon.

Részvételi engedélye természetes személynek és szervezetnek is lehet.

5 Tételkategoróriák

A tételkategoróriák átalakítása a következők szerint:

1. Az ingóárverésekbe egységesen (tehát adó-és vám/büntügyi szakterületi árverésekbe is) új tétel típusokat kell rögzíteni:

- Tartós élelmiszerek

Az „Árukészlet” tételkategoróriát ki kell vezetni, a már rögzített tételek kifutnak, de új már nem rögzíthető.

Megjegyzés: az árukészlet hírlevél megszűnik, új tételkategoróriához hírlevelet kell készíteni ideértve a tartós élelmiszerek kategoróriát.

- Játék

Comment [Ts.6]: tehát mindegyik főtípusba!

Comment [Ts.7]: A kategória inaktíválásra kerül, felületről nem választható, főoldali táblázatok szűréséből kikerül ~ ez általánosan érve a felületen

- Lakástextil
- Egyéb műszaki termék, elektronika

2. Kizárólag vám-szakterületi árverésekhez rögzítendő új tételtípusok:

- „Fémkereskedelmi engedélyköteles anyag:”
- „Adóztatlan ásványolaj és más jövedéki termékek:”
- „Jármű bontásra:”
- „Élőállat”

A tételspecifikáció a 2. sz. Melléklet szerint.

Comment [FP8]: Arra kell engedélyezni, amit az adman rögzít (ld. 2.1) és adatbázis van, ez egyelőre csak a Fémkereskedelmi. Viszont úgy kell kialakítani, hogy bővíthető!

Comment [Ts.9]: Ezekre kell majd ellenőrizni a jogosultságot

6 Árverés rögzítő képernyők

6.1 Árverési alapadatok megadása

Az árverés megnevezése:	Vám- és büntügyi árverés
Tétel kategória:	Ékszer

Árverés megnevezése: rögzített szöveg.

Tételkategoría: 5. pont szerint, minden tételkategoría szerepel a legördülő mezőben.

Megkeresés száma (Végrehajtási ügy száma helyett): a megkeresés bárkódszáma rögzítendő a szokásos CDV-ellenőrzéssel.

Megkeresés száma:	111111111
-------------------	-----------

Végrehajtási jegyzőkönyv kelte száma helyett: Vám/büntügyi ügyszám.

Adós neve, adószáma: nem kell, törlendő.

Vámjogi helyzet:

Kötelező választási lehetőség: Közösségi áru /Nem közösségi áru

Comment [Ts.10]: legördülő menu

Részvételhez szükséges engedély(ek): Fémkereskedelmi engedély, Kötelezően kitöltendő meghatározott tételkategoriókhoz kötötten. Lehet egyszerre több is. (A 2.1 szerinti admin által rögzített engedély.)

Az itt rögzített engedélyek összevetése történik a tükörállománnyal. A vizsgálatnál figyelembe kell venni a „Licit jogosultságokat”, azaz szervezeti képviselőtben tett ajánlatnál a szervezetnek kell legyen engedélye, „saját magam” esetében a természetes személynek.

Árverés meghirdetése, kezdete, befejezése, ügyintéző adatai: mint a többinél, az adószakmai ügyintéző adatainak kitöltése a jelenlegiek szerint.

Árverési ügyintéző kódja:	ap290559
neve:	[Szűcs Péterné (NAV Veszprém megyei Adóigazgatósága, Végrehajtási Osztály 1.)
telefonszáma [06(körz. szám) telefonszám alakban, kötőjelek nélkül]:	06(58)577206
email címe:	jeal@apeh.gov.hu

Ezt követően: Vám ügyintéző TASZ: 3.2 pont szerint, TASZ formája mint adónál

Comment [Ts.11]: apXXXX szám

Árverezett tétel megtekinthető helyszín: szövegbeviteli mező, hossza 50 karakter (ez az adat bekerül a nyertesnek szóló értesítő e-mailbe)

Árverezett tétel megtekinthető időpont: mint a többinél

Kötelezően kitöltendő adatként: árverési vételár számla megnevezése, száma. Ezekből előreláthatólag csak kb. egy tucat lesz, tehát admin jogosultsággal kezelhető adatbázist kell építeni, a kezelői felületen legördülő menüből kiválasztható módon jelenik meg.

Vám/bűnügyi	ügyintéző kódja:	ap290559
Neve, rendfokozata		
telefonszáma [06(közp. szám)telefonszám alakban, kötőjelek nélkül]:		
email címe:	apeh.gov.hu	
Árverezett tétel megtekinthető helyszín:		
Árverezett tétel megtekinthető időpont:	2009 November 19 óra, perc: 10 : 0 - től	
	2009 November 19 óra, perc: 10 : 30 - ig	
Árverezett tétel megtekinthető 2. időpont:		

1. Új sorban rögzítendő: A visszaadni rendelt, de át nem vett dolog esetén a dolog tulajdonosának neve, címe . Nem lesz minden tételnél, nem kötelezően kitöltendő.

Comment [Ts.12]: hasonlóan a banki árverésekhez.

Comment [Ts.13]: AJAX lekérdezéssel toltuk ki az ügyintéző adatát, a végrehajtási ügyintézőkhöz hasonlóan.

6.2 Tartozás kimutatása oldal

Teljes egészében nem kell.

Comment [Ts.14]: csak a vámárveréseknél.

6.3 Árverési tétel adatok

Tétel megnevezése, gyártmány:	
Becsérték:	HUF
Minimálár:	
Mennyiség:	1
Mennyiségi egység:	
Állapot:	
Készítés/gyártás ideje:	
Méret:	
Egyéb infó:	
Tétel ismertető word vagy PDF formátumban:	nincsenek Dokumentum csatolása Tallózás... Csatolás

Részletes kialakítás a 2. sz. melléklet szerint.

Vh. Jegyzőkönyv szerinti sorszám: nem kell, törlendő

Becsérték/minimálár meghatározás: változatlan (minimálár = becsérték 50 %-a)

Mennyiség: jelenleg fix „darab” bővítés legördülőbe egyéb mértékegységgel: kg, m3, liter, karton, zsák, garnitúra, darab, tekercs, szál, csomag, egyéb. A felsoroltak legördülő menübe, egyéb választása esetén szövegbeviteli mező.

Járművek esetén:

Minősítés, státusz (bepipálás: forgalomba nem hozható, bontásra).

Vht 103. §. Szerint – nincs.

Az adó-árverésekhez hasonlóan részletesebb adatok, de itt nem kötelezően kitöltendő jelleggel. (A kötelező mezők: alvázsám/gyári szám, készítés/gyártás ideje, szín, motorszám, lökettérfogat, egyéb infó.)

Csak a kitöltött sorok látszódnak a hirdetményben.

Comment [Ts.15]: mivel egy-egy elköszött járműnél nem biztos, hogy minden adata megvan.

A többi sor változatlan

Vámjogi minősítés: pipálással kiválaszthatóan: VÁM, B, B1, R, EU *Feltüntetendő a teljes szöveg.*

- *B” és „B1” - csak regisztrált bontási engedéllyel megvásárolható gépjárművek*
- *„VÁM” - vám eljárás alá tartozó gépjárművek*
- *„R” - forgalomba helyezés esetén a regisztrációs adóról szóló 2003. évi CX. örvény hatálya alá tartozó gépjárművek*
- *„EU” - az Európai Unióból származó, Magyarországon korábban nem forgalomba helyezett gépjárművek*

B P

6.4 Képgaléria

Képgaléria

Kép feltöltése:
(JPG vagy GIF formátumú képet töltsön fel!)

Tallózás...

Csúszó

Nincs feltöltött kép

...és dokumentum feltöltése a korábbi módon.

7 Hirdetmény

Árverés megnevezése:	1. pont szerinti megnevezés
Árverés kategória:	Nem közösségi eredetű
Áru vámjogi helyzete	Fémkereskedelmi engedély
Árveréshez szükséges engedély:	Fémkereskedelmi engedély
Továbbértékesítéshez szükséges engedély	Fémkereskedelmi engedély
Árverés sorszáma: (Ezt a számot kérjük befizetéskor a közlemény rovatban feltüntetni!)	23915/111011
Árverés meghirdetése:	2011-10-12 14:15
Árverés kezdete:	2011-12-05 08:00
Árverés befejezése:	2011-12-08 21:00
Ügyintéző (Információ az árveréssel kapcsolatban):	Kárász István (NAV Kelet-budapesti Adóigazgatósága, Végrehajtási Osztály 5.)
Ügyintéző telefon:	06(1)4679482
Ügyintéző email:	eaf@apeh.gov.hu
Ügyintéző V/P:	
Telefon, e-mail, cím:	
Az árverezett tétel megtekinthető, hely:	7.1 szerint
Az árverezett tétel megtekinthető, idő:	2011-11-03 08:00-tól 2011-11-03 09:00-ig

Megkeresés és a vám/bűnügyi ügyszám nem látszik.

Az árverés kategória alatt új sorok:

- Vámjogi helyzetenél egy info link (i) amire kattintva popup tájékoztató szöveg 3. sz. Melléklet.
- A részvételhez szükséges engedély típusa: - beemelve a rögzítésből. Info link (i) popup tájékoztató szöveggel, ami „admin jogosultsággal rögzített, ld. 2.1.
- Továbbértékesítéshez szükséges engedély – beemelve a rögzítésből. Pop-up: 4. sz. Melléklet.

Comment [Ts.16]: szótárba szerkeszthetően

Comment [Ts.17]: szótárban szerkeszthetően

A vámjogi helyzet, részvételhez és továbbértékesítéshez szükséges engedély megnevezést be kell emelni az értesítő e-mailbe és a sikeres árverési jegyzőkönyvbe.

Figyelmeztetés jelenlegi szövegét módosítani kell. (vám, illetékkötelezettség tájékoztatás) Nincs kísérőlevél, kizárólag a nyomtatvány készül és a „Kattintson ide az oldal...” nyomtatvány.

Comment [Ts.18]: Van vagy nincs? NINCS

A jelenlegiek szerint nyomtatható formátumban.

8 Árverés törlése egyedileg

Jelenlegi törlési okok közül csak „Egyéb ok, pl. hibás adattal történt rögzítés” lehet.

DBV felüljelölt
Tartozását rendezte
Vn-kifogást nyújtott be
Egyéb ok, pl. hibás adattal történt rögzítés
Meghiúsult árverés

9 További menüpontok

ÉRF FŐLDAL
NEGHIRDETÉSEK
FÜTŐ ÁRVERÉSEK
LEJÁRT ÁRVERÉSEK
NAV FŐLDAL
ÜZEMZAVAROK
CYK
ÁRVERÉS LÉTREHOZÁSA
ÁRVERÉS MÓDOSÍTÁSA
ÁRVERÉS MEGFIGYELÉSE
ÁRVERÉSEK TÖRLÉSE
TÖRÖLT VISSZATÖLTÉS
ÁRVERÉS ÚJRAKÍRÁS
EREDMÉNYHIRDETÉS
RIPORTOK
LICIT JOGSULTSÁGOK
HIRDETŐTÁBLA
SZERVEZETI KÉPVISELET
TÉLSZÖMÓDOSÍTÁS
KILÉPÉS

Módosítások, megfigyelése, törlése, visszatöltése, újrakírása, riportok: funkciók változatlan.



10 Eredményhirdetés funkció

Működését tekintve változatlan tartalommal:

FUNKCIÓK
Összefoglaló jelentés nyomtatása
Árverési jegyzőkönyv szerkesztése
Még nem nyomtatta ki az összes dokumentumot!
<input type="checkbox"/> A nyertes nem fizette ki az árvezett tételt, következő helyezett értesítése.
<input type="checkbox"/> A nyertes nem fizette ki az árvezett tételt, következő helyezett értesítése és az aktuális nyertes kizárása.
Művelet végrehajtása

Az árverés végleges eredményéről (sikeres és sikertelen is) a nyertesnek és az caf@nav.gov.hu címre küldött értesítést el kell küldeni a 3.2 szerinti adatbázisban szereplő (vám/bűnügyi ügyintéző) e-mail címre is.

Field Code Changed

Az értesítő e-mailt a vámügyintézőnek akkor is el kell küldeni, ha következő nyertes értesítése történt.

Az esetleges következő értesítése és a lezárás az ingóárveréseknél megszokott módon.

Az értesítő levél az időközbeni jogszabály-módosítás miatt itt nincs.

Az egyes folyamati határidők az ingóárveréssel megegyezőek. (email küldés, lezárás stb.)

11. Riportok

A vám- és bűnügyi árverésekről az ingóárverésekhez hasonló riportok szükségesek.

10.1 Nyertesnek szóló elektronikus értesítés tartalma:

Az űrlap teleje



NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIRVATAL

NAV Teszt és Központi Hivatal

Ügyszám: 6572511344

Példa András

8800 Nagykánizsa
Rövid utca 999.

Ügyintéző: Morva Katalin (NAV Békés megyei
Adóigazgatósága, Végrehajtási Osztály 2.)
Telefonszám: 06(66)996337
Tárgy: Értesítés elektronikus ingóárverés
eredményéről
Melléklet: készpénzátutalási megbízás

Comment [Ts.19]: A kiküldött emailt HTML formátumban kell kiküldeni. Tartalmilag még át kell nézni, mert külön emailt küldtünk az árverés befejezését követően, majd másik emailt a következő munkanap.

Comment [R20]: A 2.2 szerinti vámosszervezeti egység neve.

Comment [FP21]: Vám/bánügy ügyszám.

Comment [A23]: A 2.2 szerinti ügyintéző

Comment [FP24]: 2.2 szerint

Comment [A22]: Nyertes adatai

Comment [R25]: Nincs!!

Tisztelt Cím!

Értesítem, hogy a(z) NAV Teszt és Központi Hivatal által az alábbiak szerint meghirdetett 22452/110913 számú elektronikus ingó árverés lezárult.

Comment [JMI26]: Mint a fejlécben.

Hirdetmény közzétételének időpontja : 2011-09-13 13:51

Árverés kezdő időpontja : 2011-10-30 08:00

Árverés záró időpontja : 2011-11-02 21:05

Az elárverezett ingóság megnevezése: Fiat

Az elárverezett ingóság becsértéke: 800 000 Ft

Megállapítottam, hogy az árverési hirdetmény közzététele az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) 156. § (2) bekezdésében foglaltak szerint az adóhatóság hivatalos internetes honlapján az Elektronikus Árverési Felületen (EÁF) megtörtént és a beérkezett ajánlatok alapján árverésen az Ön ajánlata bizonyult a legmagasabbnak, amely **501 000 Ft** volt.

Az árverés a törvényi feltételeknek megfelelt, ezért a befejezés kori állapotnak megfelelően Ön az árverés nyertese.

Az ingóság megfizetésével és elszállításával kapcsolatosan, valamint a jogkövetkezményekről az alábbi tájékoztatást adom:

B A

Ön ezen értesítés kézbesítését követően **8 napon belül** a vételárat köteles megfizetni 10032000-01601068 számú végrehajtói letéti számlára és az ingóságot elszállítani. A vételár megfizetésére elektronikus úton, átutalási megbízás útján van lehetőség. Az ingóság elszállításának feltétele a vételár kifizetése illetve annak hiteles igazolása. Kérjük, hogy a közlemény rovatban feltétlenül tüntesse fel az árverés sorszámát.

Comment [A27]:
alapszámok között rögzített számla száma,
neve.

Az ingóság az árverési hirdetményben feltüntetett megtekintés helyén vehető át.

Abban az esetben, ha az árverésre kerülő áru vámjogi helyzete **nem közösségi**, az áru vételárának megfizetésén túl az árukiadás feltétele az áru **vámjogi sorsának rendezése/meghatározása**. A nem közösségi vámjogi helyzetű áru **vámjogi sorsa** a Közösségi Vámkódex létrehozásáról szóló 2913/92/EGK tanácsi rendelet (a továbbiakban: Vámkódex) 4. cikk 15. pontja szerint:

- a) az áru vámeljárás alá vonása;
- b) az áru beléptetése vámszabad területre vagy vámszabad raktárba;
- c) az áru kivitele a Közösségi vámterületéről;
- d) az áru megsemmisítése;
- e) az áru felajánlása az államkincstár javára;

Engedélyköteles áruk árverése esetén a **vámeljárás** lefolytatásának előfeltétele a szükséges engedély megléte.

Amennyiben Ön az árverésen képviselőként, meghatalmazottként (megbízottként) vett részt, ezen jogosultságát az adóhatóság előtt eredeti okiratok (pl. cégbírói bejegyzés, aláírási címpéldány, illetve a meghatalmazás, megbízás) bemutatásával szükséges igazolnia.

Tájékoztatom továbbá, hogy abban az esetben, ha **Ön** fizetési kötelezettségének a határidőig **nem tesz eleget**, úgy a következő érvényes ajánlattevő nyertesként előlép, azonban **Önnek** a saját és a következő ajánlattevő ajánlata közötti vételár-különbözetet ki kell fizetnie és erre az adóhatóság határozattal kötelezi. A jogerősen megállapított fizetési kötelezettség teljesítéséig az árverési vevő további elektronikus árverésen **nem** vehet részt.

Ha Ön az árverésen egyedüli árverezőként vett részt, és a felajánlott vételárat nem fizeti meg akkor az Ön által legmagasabb összegben felajánlott vételár megfizetésére kötelezi az adóhatóság. Az árverési vevő fizetési kötelezettségét megállapító határozat végrehajtható okirat.

Az Ön által elfogadott Üzemeltetési Szabályzat alapján az elárverezett vagyontárgyakért az adóhatóság jóállással nem tartozik. A megtekintés során nem észlelt vagy nem felismerhető rejtett hibákért, a vagyontárgy esetlegesen előforduló vélt vagy valós hiányosságaiért az adóhatóság felelősséget nem vállal.

Amennyiben a vételárat azonosítható módon megfizette, de az ingóságot legkésőbb a postai értesítés átvételét követő 15 napig nem vette át, az adóhatóság ingóságot a Polgári Törvénykönyv felelős őrzésre vonatkozó szabályai szerint 90 napig megőrzi. A felelős őrzéssel kapcsolatban felmerült költségek megfizetésére határozatban kötelezi.

Az árverési vétel az árverés nyertese szempontjából az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (Itv.) 18. § (2) bekezdés c) pontja értelmében **illetékköteles**, melynek mértéke – amennyiben az Itv. másként nem rendelkezik – az Itv. 19. § (1) bekezdése értelmében a megszerzett vagyon terhekkel nem csökkentett forgalmi értéke után 4%, illetve belföldi ingatlanvagyonnal rendelkező társaságban fennálló vagyoni betét megszerzése esetén ingatlanonként 1 milliárd forintig 4%, a forgalmi érték ezt meghaladó része után 2%, de ingatlanonként legfeljebb 200 millió forint. Ingatlan résztulajdonának szerzése esetén az 1 milliárd forintnak a szerzett tulajdoni hányaddal arányos összegére kell alkalmazni a 4%-os illetéket, illetve az ingatlanonként legfeljebb 200 millió forintot a tulajdoni hányad arányában kell figyelembe venni. Ingatlanhoz kapcsolódó vagyoni értékű jog megszerzése esetén az illetékalapból az 1 milliárd forint olyan hányadára kell alkalmazni a 4%-os illetékmértéket, illetve a 200 millió forint olyan hányadát kell figyelembe venni, mint amilyen arányt a vagyoni értékű jog értéke képvisel az ingatlan forgalmi értékében. vagyoni értékű joggal terhelt ingatlan - ideértve a tulajdonszerzéssel egyidejűleg alapított vagyoni értékű jogot - szerzése esetén a vagyoni értékű jog értékével csökkentett forgalmi értékből az 1 milliárd forint olyan hányadára kell alkalmazni a 4%-os illetékmértéket, illetve a 200 millió forint olyan hányadát kell figyelembe venni, mint amilyen arányt a tulajdonjog értéke képvisel az ingatlan forgalmi értékében.

A gépjárművel kapcsolatosan továbbá az alábbiakról tájékoztatom:

A „B” vagy „B1” minősítéssel ellátott gépjárműveket a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. Törvény értelmében hulladéknak kell tekinteni. Ezen túlmenően, ameddig a jármű folyadékokat és más veszélyes összetevőket (kenőolajok, hűtőfolyadék, akkumulátor stb.) tartalmaz, veszélyes hulladéknak minősül, melynek besorolása a hulladékok jegyzékéről szóló 16/2001. (VII.18) KöM rendelet 1. számú mellékletében a 16 01 04 EWC kódszámhoz tartozó „termékként tovább nem használható járművek” kategória szerint történik. Ezen hatályos szabályozás, valamint az 1/1990 (IX. 29.) KHVM rendeletre tekintettel, a forgalomba nem helyezhető M1 és N1 kategóriába tartozó járművek értékesítése csak a Nemzeti Közlekedési Hatóság által regisztrált bontási engedéllyel rendelkező gazdálkodók részére történhet. Az egyes fémek begyűjtésével és értékesítésével összefüggő visszaélések visszaszorításáról szóló 2009. LXI tv. 2.§ értelmében a bontásra megvásárolt gépkocsik vétele engedélyköteles. A vásárlási jogosultságot a -licitácóra vásárlása során-, a Vám-és Pénzügyőrség a állapítja meg.

A „B1” jelzéssel ellátott gépkocsik Magyarországon korábban forgalomba helyezett gépkocsik, melyek forgalomból történő végleges kivonása a regisztrált bontási engedéllyel rendelkező vásárló kötelessége. Az árverés útján történő tulajdonjogszerzés nem pótolja, és nem eredezteti a tulajdonjoghoz kapcsolódó egyéb jogok gyakorlásához törvényben és egyéb jogszabályban előírt engedélyeket.

A „VÁM” minősítésű gépkocsik csak a vámjogi sors rendezését igazoló Kitárolási Rendelkezés bemutatását követően vehetők át. Az értékesítést (a liciten elért ár kiegyenlítését) követően a nyertes licitálónak 8 napon belül el kell végeznie a vámjogi sors rendezéséhez szükséges minden alakiságot az árverés helye szerinti, területileg illetékes Fővámhivatalnál. Az ezen körbe tartozó gépkocsik (VÁM minősítésű gépkocsik) csak a vámjogi sors rendezését igazoló Kitárolási Rendelkezés bemutatását követően vehetők át. Amennyiben a nyertes licitáló 15 napon belül nem rendezzi a gépkocsi vámjogi sorsát, a Vámhatóság hivatalból intézkedik a dolog közvetlen vámfelügyelet alá vételéről a 2913/92EGK Rendelet 75. cikk alapján! A nem Közösségi státuszú gépjárművek közötti forgalomba helyezése tekintetében a 3/ 1999 (I.18.) KHVM-KöM-PM együttes rendelet, az egyes használt vagy sérült gépjárművek vámkezelését megelőző vizsgálatról szóló jogszabály rendelkezései az irányadóak.

Az árverésen megvásárolt gépkocsik csak a többször módosított 6/1990 (IV.12) KÖHÉM rendelet

B /

hatályos előírásainak betartásával kezelhetők (pl. karosszéria cseréhez csak gyári új karosszéria használható fel) és a hatályos környezetvédelmi előírások betartásával használhatók fel.

*„B” és „B1” betű a csak regisztrált bontási engedéllyel megvásárolható autók jelzése

**„VÁM” a vámeljáráshoz tartozó gépkocsik jelzése

Az Itv. 24. § (1)-(2) bekezdése értelmében a **gépjármű** tulajdonjogának megszerzése esetén az illeték mértékét a jármű hajtómotorjának hatósági nyilvántartásban feltüntetett - kilowattban kifejezett - teljesítménye, és a jármű gyártástól számított kora alapján kell meghatározni az alábbiak szerint:

Jármű hajtómotorjának teljesítménye (kW)	Jármű gyártástól számított kora		
	0-3 év	4-8 év	8 év felett
0-40	550 Ft/kW	450 Ft/kW	300 Ft/kW
41-80	650 Ft/kW	550 Ft/kW	450 Ft/kW
81-120	750 Ft/kW	650 Ft/kW	550 Ft/kW
120 felett	850 Ft/kW	750 Ft/kW	650 Ft/kW

Ha a hatósági nyilvántartásban a gépjármű teljesítménye csak lóerőben van feltüntetve, akkor a lóerőben kifejezett teljesítményt 1,36-tal kell osztani és az eredményt a kerekítés általános szabályai szerint egész számra kell kerekíteni. Ha a hatósági nyilvántartás a gépjármű teljesítményét nem tartalmazza, akkor az adóhatóság a gépjármű azonosító adataival megkeresi az illetékes közlekedési hatóságot a gépjármű teljesítménye közlése végett. Ez esetben ezt az adatot kell a gépjármű tulajdonjogának megszerzése után fizetendő illeték alapjának tekinteni.

Pótkocsi tulajdonjogának megszerzéséért, ha a pótkocsi megengedett legnagyobb összömege a 2500 kg-ot nem haladja meg 9000 forint, minden más esetben 22 000 forint illetéket kell fizetni.

Az illetéket a gépjármű átírásakor az Okmányirodában állapítják meg, annak összegét készpénzátutalási megbízáson, vagy az Okmányiroda házipénztárába készpénzzel, illetve az Okmányirodában bankkártyával kell megfizetni a tulajdonosi jog bejegyzését megelőzően. Ezt követően az új tulajdonos új forgalmi engedélyt és a tulajdon igazolására törzskönyvet kap. Aki átírási kötelezettségének az Itv. 76. § (1) bekezdése szerint 15 napon belül önhibájából nem tesz eleget, a fizetendő illetéken felül az adózás rendjéről szóló törvény rendelkezései szerinti mértékű mulasztási bírságot is fizet. A gépjárművel kapcsolatos minden egyéb költség (pl. eredetiség vizsgálat díja) az új tulajdonost terheli.

Kérem, további kérdések esetén a fent megjelölt telefonszámon legkésőbb ezen értesítés átvételétől számított **8 napon** belül megkeresni szíveskedjék.


Budapest, 2011-11-04 -én

Üdvözlettel:

.....
Morva Katalin
Végrehajtó

Cím: NAV Teszt és Központi Hivatal , 1052 Budapest, Széchenyi u. 2. - Tel: 06(1)4285252

Az úrlap alja



Az előzetes értesítések változatlan formában.

10.2 Sikeres árverési jegyzőkönyv tartalma

Az űrlap teteje



NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIRVATAL

NAV Teszt és Központi Hivatal

Comment [JMI28]: a vám ügyintéző szervezeti egysége

Ügyszám: 6572511344

Ügyintéző: Morva Katalin (NAV Békés megyei Adóigazgatósága, Végrehajtási Osztály 2.)
Telefonszám: 06(66)996337

Comment [JMI30]: A 2.2 szerinti ügyintéző

Comment [FP29]: Vám/bűnügyi ügyszám!

ÁRVERÉSI JEGYZŐKÖNYV

elektronikus ingóárverésről

Készült, 2011.11.04. 10:03 -kor a(z) NAV Teszt és Központi Hivatal (1052 Budapest, Széchenyi u. 2.) hivatalos helységében a 22452/110913 nyilvántartási számú elektronikus árverezéséről.

Comment [JMI31]: a vám ügyintéző szervezeti egysége

JELEN VANNAK:

Az NAV részéről: Farkas Pál (NAV Teszt és Központi Hivatal) mint
végrehajtók és Moór András, mint.

Comment [FP32]: 2.2 szerinti vámós ügyintéző

Comment [A33]: vevő, képviselő, meghatalmazott

Hirdetmény közzétételének időpontja : 2011-09-13 13:51
Árverés kezdő időpontja : 2011-10-30 08:00
Árverés záró időpontja : 2011-11-02 21:05

A határidő hosszabbítását eredményező üzemzavar előfordulása: *
Az árverés ideje alatt nem történt rendszer leállítás.

Comment [JMI34]: 7.2 szerint törölni kell

Az árverési hirdetmény közzététele az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) 156. § (2) bekezdésében foglaltak szerint az adóhatóság hivatalos internetes honlapján az Elektronikus Árverési Felületen (EÁF) megtörtént.

*Megjegyzés: * csak az Art. 156/A.§ (5) bekezdésében meghatározott esetekben*

Az elárverezett ingóság megnevezése: Fiat

Mező	Érték
Becsérték	800 000
Nyerő ajánlat megjelölve	1
Tétel neve	Fiat
Tétel vh.jegyzk. sorszám	1
Tétel techn.részegység sorszám	
Kategória név	jarmu
Minimálár	400 000
Tétel darabszám	1
Megnevezés	az egyik kulcs távirányítós,pótkerék:Goodyear (10 §-os),gumik:Barum (90 §-os),tolóajtón 2 cm-es horpadás,karosszérián több helyen a festék lepattogva,baloldali oldellemez hiányzik(műanyag burkolat),TÖRZSKÖNYV A PÉNZINTÉZETNÉL,FORGALMI ENGEDÉLY A BÉKÉSCSABAI OKMÁNYIRODÁBA LEADVA,NINCSENEK A BIRTOKUNKBAN, A GÉPJÁRMŰ FORGALOMBÓL KIVONVA.
Minimálár VHT 103§ szerint	
Típus	Doblo Cargo 1.6 SX
Fajta, jelleg	Tehergépkocsi
Vh. jegyzőkönyv száma	9235017410
Állapot	korának megfelelő
Készítés/gyártás ideje	2002.
Önsúly	1 265 kg
Üzemóraszám/Kilométeróra állás	137 000 km
Alvázszerelés/gyári szám	ZFA22300005112175
Motorszám	182B60000539547
Forgalmi rendszám	ICJ-731
Törzskönyv száma	239563H
Forgalmi engedély száma	DJ04373
Felszereltség, tartozékok	szervókormány, ABS, központi zár, rádió, Klíma, magnó
Egyéb felszereltség, tartozék	vonóhorog,kerékkulcs,antenna,JVC 2 db hangszóró és a rádiós magnó is JVC, 2 szőnyeg(jó állapotú),normál sebességváltó
Jármű kulcsainak száma	2
Törzskönyv van?	Igen
Üzemanyag	benzin
Lökettérfogat	1 596 cm3
Teljesítmény	76 kW

Karosszéria csukott
Szín fehér
Első forgalomba helyezés dátuma 2002-04-29
Műszaki érvényes 2010-06-03
Típus

A gépjármű 239563H számú járműtörzskönyve -n,
DJ04373 számú forgalmi engedélye -n a
részére megküldésre került.

Comment [A35]: Teljes bekezdés törölendő.

Az elárverezett ingóság becsértéke: 800 000 Ft
A beérkezett ajánlatok alapján az árverés

sikeres volt.

Az árverés lezárásakor regisztrált ajánlatok száma: 6

A regisztrált ajánlatokból nyertes ajánlatnak minősül:

Sorszám	Érvényes ajánlat árverési sorszáma	Neve	Ajánlat (Ft)
1	22452/110913 / 2	Fix Ypsilon	501 000 (Ft)

A végeredményről az érvényes ajánlattevőknek az általuk megadott elektronikus levélcímen illetve postai kézbesítés útján történő értesítése megtörtént.

Fix Ypsilon (személyi igazolvány szám:) nyertes
ajánlattevő az árverésen

a) a saját nevében vett részt.

b) Név:

Adószám:

Cím:
törvényes képviselőjében járt el.

c) a számú meghatalmazása alapján

A törvényi feltételeknek megfelelően, a képviseleti jogosultságát igazolta/meghatalmazását az adóhatóság részére átnyújtotta.

A befolyt vételár 501 000 Ft, amely összeget a [] számú érvényes ajánlatot tevő árverési vevő útján megfizette, és ennek tényét igazolta.

Az árverés nyertese az engedélyhez kötött szerzés feltételeit a 4. pont szerinti számú, nevű engedéllyel igazolta.

Comment [FP36]: Részvételhez szükséges engedély

Az ügyintéző az ingóságot [Fix Yoszilón] részére átadta, melyet az jelen jegyzőkönyv aláírásával igazol.

Az árverési vevő a megvásárolt ingóságon a vételár megfizetésével tulajdonjogot szerzett.

Az árverési vétel az árverési vevő szempontjából az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (Itv.) 18. § (2) bekezdés c) pontja értelmében illetékköteles, melynek mértéke – ha az Itv. másként nem rendelkezik – az Itv. 19. § (1) bekezdése értelmében a megszerzett vagyon terhekkal nem csökkentett forgalmi értéke után 4%, illetve belföldi ingatlanvagyonnal rendelkező társaságban fennálló vagyoni betét megszerzése esetén ingatlanonként 1 milliárd forintig 4%, a forgalmi érték ezt meghaladó része után 2%, de ingatlanonként legfeljebb 200 millió forint. Ingatlan résztulajdonának szerzése esetén az 1 milliárd forintnak a szerzett tulajdoni hányaddal arányos összegére kell alkalmazni a 4%-os illetéket, illetve az ingatlanonként legfeljebb 200 millió forintot a tulajdoni hányad arányában kell figyelembe venni. Ingatlanhoz kapcsolódó vagyoni értékű jog megszerzése esetén az illetékalapból az 1 milliárd forint olyan hányadára kell alkalmazni a 4%-os illetékmértéket, illetve a 200 millió forint olyan hányadát kell figyelembe venni, mint amilyen arányt a vagyoni értékű jog értéke képvisel az ingatlan forgalmi értékében. Vagyoni értékű joggal terhelt ingatlan - ideértve a tulajdonszerzéssel egyidejűleg alapított vagyoni értékű jogot - szerzése esetén a vagyoni értékű jog értékével csökkentett forgalmi értékből az 1 milliárd forint olyan hányadára kell alkalmazni a 4%-os illetékmértéket, illetve a 200 millió forint olyan hányadát kell figyelembe venni, mint amilyen arányt a tulajdonjog értéke képvisel az ingatlan forgalmi értékében.

Gépjármű tulajdonjogának megszerzése esetén az illeték mértékét a jármű hajtómotorjának hatósági nyilvántartásban feltüntetett - kilowattban kifejezett - teljesítménye, és a jármű gyártástól számított kora alapján kell meghatározni az alábbiak szerint:

Jármű hajtómotorjának teljesítménye (kW)	Jármű gyártástól számított kora		
	0-3 év	4-8 év	8 év felett
0-40	550 Ft/kW	450 Ft/kW	300 Ft/kW
41-80	650 Ft/kW	550 Ft/kW	450 Ft/kW
81-120	750 Ft/kW	650 Ft/kW	550 Ft/kW
120 felett	850 Ft/kW	750 Ft/kW	650 Ft/kW

Ha a hatósági nyilvántartásban a gépjármű teljesítménye csak lóerőben van feltüntetve, akkor a lóerőben kifejezett teljesítményt 1,36-tal kell osztani és az eredményt a kerekítés általános szabályai

szerint egész számra kell kerekíteni. Ha a hatósági nyilvántartás a gépjármű teljesítményét nem tartalmazza, akkor az adóhatóság a gépjármű azonosító adataival megkeresi az illetékes közlekedési hatóságot a gépjármű teljesítménye közlése végett. Ez esetben ezt az adatot kell a gépjármű tulajdonjogának megszerzése után fizetendő illeték alapjának tekinteni.

Amennyiben az adós áfa/eva-alany, mint termékértékesítő az árverési értékesítésről az Áfa tv. 159. § (1) bekezdése értelmében köteles számlát kibocsátani. A számlát egyenes adózás esetén áthárított adót is tartalmazó bruttó, míg fordított adózás esetében áthárított adót nem tartalmazó, nettó értékről kell kibocsátania. Amennyiben az adós a számla kibocsátását elmulasztja, az árverési vevő adólevonási jogát – az Áfa tv. 127. § (1) bekezdés bb) pontjában foglaltak értelmében – az árverési jegyzőkönyvvel mint a fizetendő adó megállapításához szükséges okirattal gyakorolhatja.

Az árverési jegyzőkönyv másolatát átadtam mint részére.

Comment [A37]: Kell záradék, ami alapján kiadható az ingóság.

Az árverési jegyzőkönyv másolatát részére postán küldöm meg.

Comment [Ts.38]: ez még módosul? Nem.

Záradék

Az árverés nyertese az árverési vételárat megfizette, vámjogi sorsa rendezésre került, az ingóság kiadható.

Tájékoztatás:.....

...

.....

.....

.....

Továbbértékesítéshez szükséges engedély: (ld. 2.1)

Az engedélyt kiállító hatóság(ok) megnevezése:

Az engedély nélküli forgalmazás jogkövetkezménye:.....

A jegyzőkönyvet ismertetés után aláírtak:

kmf.

.....
ügyintéző

.....
ügyintéző

.....
vevő/képviselő/meghatalmazott

Cím: NAV Teszt és Központi Hivatal, 1052 Budapest, Széchenyi u. 2. Tel: 06(1)4285252

Comment [JMI39]: Mint fejléc

Sikertelen árverési jegyzőkönyv



NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIRVATAL

NAV

Ügyszám:

Ügyintéző:..... (NAVmegyei
Adóigazgatósága, Végrehajtási Osztály)
Telefonszám:

ÁRVERÉSI JEGYZŐKÖNYV

elektronikus ingóárverésről

Készült, 00:00 -kor a(z) NAV (Cím.) hivatalos helységében
..... évhó nap szám alatti jegyzőkönyvben lefoglalt ingóság
elektronikus úton történő XXXXX/XXXXXX nyilvántartási számú árverezéséről.

Comment [R40]: Dátum, és időpont

JELLEN VAN:

A NAV részéről: (NAV) ügyintéző.

Comment [R41]: Név, szervezeti
egység

Hirdetmény közzétételének időpontja :

Árverés kezdő időpontja :

Árverés záró időpontja :

A határidő hosszabbítását eredményező üzemzavar előfordulása:*

Az árverés ideje alatt nem történt rendszer leállás.

Az eljáró végrehajtó megállapította, hogy az árverési hirdetmény közzététele az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (Art.) 156. § (2) bekezdésében foglaltak szerint az adóhatóság hivatalos internetes honlapján az Elektronikus Árverési Felületen (EÁF) megtörtént.

*Megjegyzés: * csak az Art. 156/A.§ (5) bekezdésében meghatározott esetben*

Az elárverezett ingóság megnevezése:

Az elárverezett ingóság becsértéke: Ft

A beérkezett ajánlatok alapján az árverés

sikertelen volt.

Sikertelen árverés esetében a nem regisztrált ajánlatok száma: 0

Comment [R42]: Nem kell.

A jegyzőkönyvet ismertetés után aláírták:

kmf.

.....
végrehajtó

Mellékletek

3. 1. sz. Melléklet – Vám- és bűnügyi árverések főoldali tájékoztatója

Az Elektronikus Árverési Felület (EÁF) olyan virtuális árverési csarnok, ahol a NAV végrehajtási eljárásai során lefoglalt és a NAV birtokában lévő ingóságok és ingatlanok, továbbá a zálogtárgyak bírósági végrehajtáson kívüli értékesítésének szabályairól szóló 12/2003. (I. 30.) Korm. rendelet alapján értékesítendő lakóingatlanok árverése történik.

Az árverésen résztvevők - ideértve annak nyertesét is - az árverés befejezéséig anonim módon árvereznek. Árverési vevő lehet bárki, aki regisztrálta magát az Ügyfélkapun és az árverés szabályait elfogadja. Egy árverési tételre vonatkozó árverés az árverés kezdődátumtól a végdátumig tart, ez alatt kell az ajánlatokat megtenni. Az árverés nyertese az árverési vételár fejében az illetékes adóigazgatóságnál veheti át az ingóságot. Ingatlan esetében az értesítésben megadottak szerint kell eljárni.

Comment [Ts.43]: a főoldalon kell cserélni

2. sz. Melléklet tétel specifikus adatlap

B₃ *f*

Az ingóságok specifikus adataijainak tartalma

	adózatlan ásványolaj és más fűvelék termékek	előállat	jármű bontásra	fémkereskedelmi engedélyköteles anyag	tartós élelmiszer	egyéb műszaki termékek elektronika	lakáscsill	játek	antik	festmény, ürtárgy	ékszer	bűtor	egyéb	ipari gép, felszerelés	hangszor	elektronikus	híradástechnika	konyhai felszerelés	ipari gép, berendezés	termékek	ipari gép, berendezés	járműalkatrész	készletszám	megbízhatósági gép	penziógép	ruházat	számítástechnika	üzleti berendezés, felsz.	jármű											
megnevezés, egység	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X											
menyiség	X	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X											
becsérték	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X											
minimálár Vht 103. sz.																																								
fajta, jelleg	X		X	X	X	X	X	X	X																															
állapot	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X								
tétel azonosító (vht. jegyzékönyv száma)				X																																				
vántartászáma	X		X	X																																				
készítés, származás helye	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X						
készítés, gyártás ideje	X		X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X					
mérték	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X				
egyéb információ	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X				
elemek, részek				X																																				
súly			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X			
alkotó										X																														
típus			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
alkószám			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
üzemóra			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
felszereltség, tartozék			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X		
motorszám			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
üzemanyag			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
lőkeutófogó			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
karosszéria			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
szín			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
műszaki erőnyeresség			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
technológiai egység			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
fejlesztény			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
első üzembehelyezés			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
vámjözi minősítés			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	
vámjözi helyzet			X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	



3. sz. Melléklet pop-up tájékoztató szöveg Vámjogi jelöléshez

„Az árverésre kerülő áru vámjogi helyzete nem közösségi, így az áru vételárának megfizetésén túl az árukiadás feltétele az áru vámjogi sorsának meghatározása.”
Csak nem közösségi esetén feltüntetendő, közösségi esetén nincs popup.

4. sz. melléklet

„Amennyiben továbbértékesítési céllal kívánja megvásárolni a terméket, úgy az adott termék forgalmazására vonatkozó jövedéki engedélyes kereskedői engedéllyel kell rendelkeznie, vagy olyan nem jövedéki engedélyes kereskedőnek kell lennie, aki a kereskedelemről szóló jogszabályokban foglalt bejelentési kötelezettségének eleget tett vagy működési engedéllyel rendelkezik.”

5. sz. melléklet Külön dokumentum szerint